

CARTELERA POLITICA

Candidatos de AD en Barrios y Colonias

Con inusitado éxito recorren barrios y colonias de la capital y ciudades aledañas, los candidatos de Acción Democrática, doctores René Fortín Magaña y Luis Nelson Segovia.

En las distintas concentraciones, el pueblo ha recibido con entusiasmo el mensaje que AD ha llevado, como partido que plantea soluciones a la problemática nacional en una forma clara y precisa, englobando a todos los sectores desde el profesional hasta el campesino.

Es importante destacar el recibimiento que las señoras de los mercados han dado a los candidatos de AD.

PPS Visitará Hoy Sábado Sonsonate

El candidato del PPS, don Francisco Quiñónez, informa que este fin de semana celebrarán mítines en el departamento de Sonsonate, para exponer su programa de gobierno. Hará un llamado a la paz, la concordia y a que todos los sectores participen en la reactivación económica del país.



Dijo que durante las semanas de campaña proselitista en todo el país, han tenido concentraciones masivas que demuestran la simpatía a ese partido.

Afirmó que cuando se presenta la candidata a vicepresidente, doctora Ana Celia de Tovar, ha tenido una aceptación popular muy grande porque representa a la mujer salvadoreña.

Multan a ARENA por usar Propaganda PDC

El partido ARENA fue multado por el Consejo Central de Elecciones, con la cantidad de C.2.000.00, por utilizar el color y la ideología del PDC, para denigrarlo y confundir al pueblo.

En la notificación de la Secretaría General del CCE, se informó que ARENA utilizó el color y frases del PDC, en unas publicaciones los días 20 y 21 de febrero, en dos matutinos de la capital.

Tal actitud de ARENA es una infracción al Artículo 72 inciso 2o. de la Ley Electoral, en lo que se califica de propaganda contraria, o sea utilizar colores y conceptos de otro partido para denigrarlo y confundir a la ciudadanía.

PDC Irrespeta Propaganda del CCE

Activistas del PDC han pegado propaganda de ese partido en los carteles del CCE, en los cuales se hace un llamado a la ciudadanía para que vote en las próximas elecciones.

Personas que observaron esta actitud negativa de los activistas del PDC, informaron al CCE de que en los alrededores del Palacio de los Deportes, habían colocado propaganda sobre los carteles, que dicen "Tu derecho a vivir en paz decidelo tú con tu voto".

Los carteles manchados fueron recogidos y están en el CCE como prueba de la infracción del PDC.

Hoy Juramentan Juntas

Hoy a las 10 de la mañana, serán juramentados los miembros de las Juntas Electorales Departamentales, por el Consejo Central de Elecciones.

Las juntas están integradas por vocales de siete de los ocho partidos inscritos, ya que MERECEN no presentó nómina de sus vocales en los departamentos.

Asimismo, el POP no inscribió vocales en los departamentos de Morazan, Sonsonate y Usulután.

Gobierno de Puertas Abiertas Hará PCN

"Nuestro Partido de Conciliación Nacional pretende hacer un gobierno de puertas abiertas. Nosotros tenemos gente capacitada, gente con experiencia", dijo el Dr. Francisco José Guerrero en el almuerzo que les ofreció UDES a él y al Ing. Pio Arnulfo Ayala, como candidatos del PCN.

"También comprendemos que el momento de graves responsabilidades que nos espera para los que triunfemos, nos obligan a tomar y a pedir la participación de los mejores elementos de los otros partidos, para así, todos juntos, poder hacer frente a esta situación difícil que en estos momentos pasa la Patria", dijo.

Llegan Transportistas de Guatemala a San Salvador

Transportistas de Guatemala, encabezados por el Cnel. Mariano Bonilla Colindres, Director General de Transportes Extraurbanos de aquel país, llegaron ayer a San Salvador para cambiar impresiones con sus colegas salvadoreños.

En el grupo también llegó don Sóstenes Milán, Presidente de la Asociación de Transportes de Guatemala, cuya actividad es idéntica a la que desarrolla la Asociación Salvadoreña de Empresarios de Autobuses Salvadoreños (AEAS), que funciona en San Salvador.

Los empresarios y funcionarios guatemaltecos fueron recibidos ayer a las 11 horas por el Cnel. Juan Francisco Tejada, Director General de Transportes, en sus oficinas situadas en la colonia Flor Blanca.

El Cnel. Bonilla, al contestar preguntas de reporteros, manifestó que la llegada de su comitiva a San Salvador obedecía a un

gesto de reciprocidad por la visita que autoridades del transporte salvadoreño hicieron a Guatemala en los primeros días de enero. En esas pláticas —dijo el funcionario guatemalteco— se ha tratado de suavizar algunos problemas relacionados con el transporte de ambos países, especialmente el de pasajeros. Pero señaló que el principal objetivo de la visita era fortalecer los lazos de fraternidad entre transportistas de ambos países, para mejorar el comercio y el turismo de los dos pueblos.

Hablando específicamente de la forma cómo Guatemala atendió quejas de transportistas salvadoreños, dijo que en días anteriores habían problemas de ubicación, debido a que la terminal de buses de aquella capital se incendió. Sin embargo —dijo— el problema está resuelto y todos los transportistas salvadoreños ya se sienten seguros en la capital guatemalteca.



URGEN INCENTIVOS. — Los ganaderos en pequeño Esteban Alfaro, de Sensuntepeque y Rafael Alfaro, de La Reina, Chalatenango (derecha), señalan que este sector productivo urge de incentivos para comenzar la reactivación del hato nacional.

Urgen Incentivos los Ganaderos de Oriente

Estamos pasando una situación difícil por la falta de incentivos en la obtención de créditos y alimentos para el hato, afirman los pequeños ganaderos de las zonas norte y oriental del país.

Afrontamos la escasez de harina de semilla de algodón para alimentar el ganado. No hay en plaza y cuando conseguimos pequeñas cantidades, la compramos a C38.00 el

quintal, en la Fabril de Aceites de San Miguel afirma el señor Esteban Alfaro, del cantón Tronahagua, de Sensuntepeque.

Junto con otros ganaderos fue entrevistado para EL DIARIO DE HOY, durante el simposio ganadero que se desarrolló en San Salvador, para conocer en forma directa los problemas que tiene este sector.

—Favor pase a la página 41.

Reconocimiento a Labor del Consejo de Menores

"El problema de los millones de infantes que no tienen protección adecuada, e incluso son explotados por personas inescrupulosas, para vivir de la mendicidad", condenó la señora Marina de Soto, Directora del colegio "La Fayette", después de asistir al cine foro de la película "Pixote", que trata del drama de la niñez desvalida en los distintos países de América.

Las autoridades del Consejo Salvadoreño de Menores, institución a la cual ella hace un reconocimiento porque se trata de presentar el drama de la niñez desvalida en los distintos países de América.

Se refirió a que fue una excelente idea la del Consejo de Menores, entidad que con la colaboración de representantes del ministerio del Interior, organizó esta actividad en la que

La idea del Foro fue de

—Favor pase a la página 30.

Hablando sobre el número de líneas de buses en Guatemala dijo que son 500 y que los buses de pasajeros llegan a 23.000, mientras que los de carga suman 15.000.

Los transportistas

guatemaltecos, después de un intercambio de saludos en la Dirección General de Transportes, asistieron a un almuerzo que les ofreció el Cnel. Tejada en un hotel capitalino.

Capturado en El Amatillo Cuando Huía con Q 90.000

Un sujeto que trataba de abandonar el país después de cometer una estafa de noventa mil colones, fue capturado por agentes de la Policía de Investigaciones Criminales en la Aduana El Amatillo, según informes oficiales.

El detenido —Pedro Eduardo Bustillo Lacayo, conocido sólo por Pedro Bustillo Lacayo— está pro-

cesado con auto de detención, a la orden del Juez de lo Penal de La Unión, por estar en perjuicio patrimonial de la señora Celia Argentina Hernández.

Consta en el proceso que la señora Hernández le entregó a Bustillo la cantidad de 90.000 colones en efectivo para la compra de ca-

—Favor pase a la página 13.

2 Ministros Citados por Comisión de la Asamblea

Explicaciones sobre un subsidio de 16 millones de colones solicitado para el INCAFE, pedirán a dos ministros.

La Comisión de Hacienda y Especial del Presupuesto de la Asamblea Legislativa, acordó llamar a los ministros de Hacienda y de Economía para una reunión el martes para que expongan ampliamente los motivos por los cuales han enviado ese proyecto de decreto del Poder Ejecuti-

vo, relativo al subsidio. Este tiene como objetivo dotar de fondos al INCAFE para que pague a los cafetaleros la cantidad de 150 colones por quintal de café, precio que rechazan los cafetaleros que se presentaron recientemente a la Asamblea.

Algunos cafetaleros dijeron que los costos están arriba de esa cantidad. Esto es fácil de comprobar, a

—Favor pase a la página 26.

Realidad Vrs. Huelgas Alternativa en El Salvador: Democracia o Totalitarismo

El Salvador —su gente— se debate hoy día ante la alternativa de fortalecer su convicción democrática de cara a las próximas elecciones, y las consecuencias de un plan desestabilizador que premeditado o no, va desde la intranquilidad generada por las huelgas, hasta la amenaza terrorista en la ciudad y el campo.

Los salvadoreños se encuentran confusos ante una campaña política donde los partidos contendientes no han presentado con claridad sus programas y plataformas en relación a la crisis que se vive, al mismo tiempo que se sienten amenazados por los intentos de la subversión de desquiciar las elecciones.

Parte de esa amenaza es la provocación a los cuer-

—Favor pase a la página 26.



RECIBEN DONATIVO. — Miembros del Patronato del Hospital Bloom, reciben C.22.302,07 colones donados por la señora María Tránsito Juárez, quien falleciera el 28 de enero, a la edad de 78 años. El cheque lo entrega el señor Raymundo Pablo López, Gerente de Atacati Los Héroes, a los señores José Salvador Vega Prado, presidente y José Luis Alvarez, tesorero.